

Уважаемые южнокурильчане!

Поздравляем вас с Днем окончания второй мировой войны 1939-1945 гг.!

Вторая мировая война, длившаяся ровно 6 лет, и унесшая миллионы жизней, завершилась окончательно 2 сентября 1945 г. На борту американского военного корабля «Миссури» был подписан акт о капитуляции Японии. Именно этот акт и является основанием для того, чтобы считать 2 сентября важнейшей праздничной датой не только для России, но и для всей планеты: это не просто акт о капитуляции – это последний документ Второй мировой войны.

Мы, курильчане, проживающие на дальних рубежах России, помним подвиг советских солдат и матросов, погибших во время Курильской десантной операции в августе 1945 года во время взятия острова Шумшу. Курильские острова были навсегда возвращены России. Потому 2 сентября – это, своего рода второй День победы.

Мэр МО «Южно-Курильский городской округ» В. Соломко

Председатель Собрания МО «Южно-Курильский городской округ»

С. Бондарев